
 
 

Tjedan cjeloživotnog učenja 

Tjedan cjeloživotnog učenja nacionalna obrazovna kampanja, čiji je cilj podizanje 

svijesti o važnosti učenja i obrazovanja. Radi se o UNESCO-ovoj inicijativi koja je 

pokrenuta 1999. godine, a svake godine obilježava se u brojnim zemljama na svim 

kontinentima kako bi se senzibilizirala javnost za cjeloživotno učenje, promicala 

kultura učenja te potaknula osobna motivacija. 

Cjeloživotno učenje odnosi se na svaku aktivnost učenja tijekom cijeloga života radi 

unaprjeđenja znanja, vještina i kompetencija u okviru osobnoga, građanskog, 

društvenog ili profesionalnog djelovanja pojedinca. 

Uz koncept cjeloživotnog učenja najčešće se vezuju ciljevi ekonomske prirode, 

primjerice postizanje veće konkurentnosti i trajne zapošljivosti.  

Tjedan cjeloživotnog učenja održan je od 27. rujna do 3. listopada 2021. godine. 

 

Učenici 2.b i 4.c razreda su sudjelovali u informativnim radionicama u Razvojnoj 

agenciji Vukovarsko-srijemske županije. Teme su bile: kako financirati poslovanje 

kroz projekte,  i kako započeti vlastiti posao. 



 
 

Učenice 2.a razreda su izradile edukativni plakat o važnosti cjeloživotnog učenja te 

održali prezentaciju učenicima 1. razreda. 

https://bit.ly/3ozFsBr 

Sara Sočec i Nikolina Rozić, 2.a 

„U ponedjeljak, 27. listopada,  posjetili razvojnu agenciju Vukovarsko-srijemske županije u 

sklopu nastave iz poduzetništva, a u okviru Tjedna cjeloživotnog učenja. Posjetivši 

razvojnu agenciju povezali smo gradivo koje smo naučili na prethodnim satima 

poduzetništva s profesoricom Ikom Pejanović. Na dar smo dobili zaštitnu masku s logom 

razvojne agencije, majicu, blokić za pisanje i kemijsku te letak razvojne agencije. 

Odlaskom u razvojnu agenciju obišli smo prostorije koje ona obuhvaća. Ravnatelj i ostali 

zaposlenici agencije lijepo su nas ugostili i objasnili rad Agencije. I ovim putem želimo 

zahvaliti Razvojnoj agenciji na pruženoj mogućnosti učenja izvan učionice!“ 

Sandra Dadić, 2.b 

 

Profesori: dr.sc.Zvonimir Jurković  i Ika Pejanović, dipl.oec. 

https://bit.ly/3ozFsBr

